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EAAHNIKH AHMOKPATIA
YROYPIEIO NAIAEIAZ KAl OPHZIKEYMATOQN

FENIKH FPAMMATEIA ANQTATHE EKNAIAEY
TENIKH A/NZH ANQTATHE EKNAIAEYEHE
A/NZH OPTANQTIKHE & AKAAHMAIKHE

ANANTYZHE
TMHMA A’ ®OITHTIKQON OEMATON KAl
YNOTPODION

Tay. Afvony: A. NMaravépéou 37

T.K. — MdAn: 151 80, Magotiot
lotooeAiba: http://www.minedu.gov.gr
TnAédwvo: 210 344 2404

FAX: 210 344 2365
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Fwd: Ymotpogies tng Avotpiag ‘

Subject: Fwd: Yrotpodlieg tng Auotplag

From: MPYTANEIA MANEIMZTHMIO IQANNINQN <prytania@uoi.gr>

Date: 16/11/2022, 11:46 ..

To: TMHMA NPQTOKOANQY KAl APXEIOY MANEMIZTHMIO IQANNINQN |<protoco|@uo'

Forwarded message
Anto: Anpntpa Xwpadd <dchorafa@mined

|
|

U.gov.gr>

Date: Tet 16 Nog 2022 otig 10:46 1T. 1.
Subject: Yrotpodiec tng Auotplag

To: rector@uoa.gr <rector@uoa.gr>, rector@ mail.ntua.gr <rector@mail.ntua.gr>,

boudouvis@ntua.gr <boudouvis@ntua.gr>,

rector@auth.gr <rector@atjth.g[>, rector

i.gr>

secretary@auth.gr <rector-secretary@auth

gr>, rector@aueb.gr <rector@aueb.gr>,

bouranto@aueb.gr <bouranto@aueb.gr>, ri
<rectorate @asfa.gr>, rector@panteion.gr <

@aua.gr <r@aua.gr>, rectorate@asfa.gr
rector@panteion.gr>, rector@unipi.gr

<rector@unipi.gr>, prytan@uom.edu.gr <pr

vtanh@uom.edu.gr>, protocollo@uom.edu

gr

<protocollo@uom.edu.gr>, rector@ upatras.

gr <rector@upatras.gr>, rectorate @upatrn

as.gr

<rectorate@upatras.gr>, prytania@uoi.gr <prytania@uoi.gr>, talbanis@uoi.gr <talban

is@uoi.gr>,

rector@duth.gr <rector@duth.gr>, secretar

|
y@rector.uoc.gr <secretary@rector.uoc.gr

rector@uoc.gr <rector@ uoc.gr>, kontak@ rﬁed uoc.gr <kontak@med.uoc.gr>,

>)

rector@central.tuc.gr <rector@central.tuc.gr>, rectorate@aegean.gr <rectorate@aegean gr>,

prytan@aegean.gr <prytan@aegean.gr>, re

ctor@ionio.gr <rector@ionio.gr>, prytanis|

@uth gr

<prytanis@ uth.gr>, zmamur@uth.gr <zmamur@uth.gr>, rector@hua.gr <rector@hua|.

gra,

mara@hua.gr <mara@hua.gr>, kmas@uop

.gr <kmas@uop.gr>, rectorate @uop.gr

<rectorate@uop.gr>, prytanis@puas.gr <::Jr|

tanis@puas.gr>, rector@ uniwa.gr

<rector@uniwa.gr>, rector@uowm.gr <rect

or@uowm.gr>, theodoul@uowm.gr

<theodoul@uowm.gr>, choffice@ihu.edu.gr

<choffice@ihu.edu.gr>, rector@hmu.gr

<rector@hmu.gr>, rector_office@hmu.gr <rector_office@hmu.gr>, rector office@staff.teicrete.gr

<rector office@staff.teicrete.gr>, president@ aspete.gr <president@aspete.gr>, info@|

aeaa.gr

<info@aeaa.gr>, contact@aeavellas.gr <contact@aeavellas gr>, gkon@aeahk.gr

<gkon@aeahk.gr>, info@aeahk.gr <|nfo@aeahk gr>, president@eap.gr <pre5|dent@eap ar>,

careers@asfa.gr <careers@asfa.gr>
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Fwd: Yrotpoeofeg g Avotplag

MENIKH AIEYOYNZH ANQTATHZ EKMNAIAEYZH2
AIEYOYNZH OPTANQTIKHZ KAl AKAAHMAIKHZ ANANTY=ZHZ

TMHMA A" QOITHTIKQN OEMATQN KAI YOOTPODIQN

TnA: 210-344 2321
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